寺本圭佑 公式ファンクラブ

KEISUKE TERAMOTO

OFFICIAL FUN CLUB



ファンクラブ会員様限定 5大特典

- 1 オリジナル会員証の発行
- 会報発行・主要スケジュールのご案内 (不定期)
- 会員限定イベントへの特別ご案内 (不定期)
- ④ ライブ・コンサートチケットの優先販売他
- お誕生月、他グリーティングカードサービス

入会金·年会費

[入会費]

1,000円

[年会費]

3,600円 (300円×12ヶ月)



ご入会方法

- ①下段、「寺本圭佑 公式ファンクラブ申込書」 にご記入後、FAXまたは郵送にて用紙をお送りください。
- ②下記、「郵便局払込取扱票 記入例」 にしたがって、郵便局に備え付けの振込用紙 (青) を利用し、郵便振替にてご送金ください。
- ③①および②が確認できましたら手続き完了です。順次会員証をお送りいたします。

振込先·郵送先

株式会社アクトラスレコード

〒160-0004 東京都新宿区四谷2-11 龍文堂ビル402

FAX: 03-6274-8731 口座番号: 00110-3-514202

会 費

入会金: 1,000円 + 年会費: 3,600円(初年度合計: 4,600円)

郵便局払込取扱票 記入例



ファンクラブに関してのお問い合わせは、 メール【info@actrus.jp】またはFAX上にて承っております。

※お客様からいただいた個人情報につきましては、他の用途で使用することはございません。

1 口座番号:

上記、弊社の口座番号をご記入ください。

2 金額:

初年度合計4,600円をご記入ください。

3 加入者名:

『(株)アクトラスレコード』とご記入ください。

4 通信欄:

『寺本圭佑ファンクラブ入会申込』とご記入ください。

5 ご依頼人:

あなたの住所・お名前・電話番号をご記入ください。

6 お名前:

あなたのお名前をご記入ください。

 申込日
 年月日
 日

 お名前 フリガナ ※必須
 お誕生日月日のみ可 ※必須

 住所 フリガナ ※必須
 ア

 電話番号 携帯電話でも可 ※必須
 メールアドレス 携帯E・メールでも可 ※必須

----- キリトリ線 ----